MEXAHUYECKOE JIBUXEHUE




JTABAUTE BCIIOMHUM




[1yTh — 3TO IJIMHA TPAEKTOPUU.
Tpaextopus — JIMHUSA, BOJIb KOTOPOH ABUKETCS TEJIO.

TpaekTopus MOXET ObITh B BUAE MPSIMOM, KPUBOM, JIOMAHOM

1 OKPY>KHOCTH.

CKOpOCTh — BEJIMYMHA, XapakTepu3ylllas ObICTPOTY

NIBUKEHUSL.
CKOpPOCTh — BEKTOPHAs BEJIMYHMHA.

CKOpPOCTh=ITyTh/BpeMs

[TyTh =CKOpPOCTBH*BpeMs oL

BpeMsa=I1yTh/CKOpOCTH



BBIPABUTE B METPAX B CEKYHIAY CKOPOCTH.

72 xm/uac =72 000 ™M/ 3600 c =20 m/c

90 km/gac =90 000 m / 3600 c = 25 m/c

360 kM/gac = 360 000 M / 3600 ¢ = 100 m/c

120 M/MuE = 120M/ 60 ¢c =2 M/c



[TaccaxxupCkum Moe3/1 JIETUT CO CKOPOCThIO 414
KkM/gac. BeIpasute 3Ty CKOpoCTh B M/C.

414 000 m/ 3600 ¢ =115 m/c

Ckopocth MoToImkia 20 M/c, a CKOPOCTh TOHOYHOTO
aBToMoOmIs — 360 KM/gac. Ubst CKOPOCTH OOJIBIIIE 1 BO
CKOJIBKO pa3”?

360 xm/gac = 360 000 m/ 3600 ¢ = 100 m/c

20 m/c < 100m/c
100M/c : 20m/c = 5 pa3



1. CAMOJIET PASBUBAET CKOPOCTh 180 xm/uac. KAKOE
PACCTOSIHUE MOXET IIPOJIETETHh DTOT CAMOJIET 3A 29

MUH?

IlaHo:

v = 180 km/yac

t = 25 MUH

HanTl: s

CH

= 50 m/c

= 1500 ¢

Pemienue:
s=v*t

s=50M/c*1500c=75000m =
=75 KM

OtBeT: 75 KM



2. ABTOMOBWIb IIPOINEJI PACCTOSHUE D00 M 3A 25 c.

HaAlinute

I1aHo:
s =500 m

t=25¢

HanTn;

CKOPOCTD

CH

ABTOMOBNIJIA.

Petmenne:

v=s/

v=500m /25 ¢c=20m/c

Otset: 20 M/c



3. BEJOCHUTIEINCT EJET CO CKOPOCThIO D M/c. 3A
KAKOE  BPEMSI  OH  IIPEOJIOJIEET 99 KM?.

Ilano: CH Pemenue:

HanTn:



JTOMAIIHEE 3AJIAHUE:

[ToArOTOBUTHCA K UTOTOBOMY TECTUPOBAHHIO 3a 1
YETBEPTh.



